

ПРОТОКОЛ № 1
засідання робочої групи з питань бюджетування
за участі громадськості

30.07.2018

м. Луцьк

Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова робочої групи;
Омельчук С.В. – заступник директора департаменту економічної політики, начальник відділу інвестиційної політики, заступник голови робочої групи;
Євпак Ю.С. – заступник начальника відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар робочої групи.

Присутні:

Карабан Л.В. – начальник управління капітального будівництва;
Крась Ю.І. / Коленда Н.М. – директор департаменту житлово-комунального господарства/заступник директора департаменту житлово-комунального господарства;
Юрченко Н.М. / Максим'як А.В. – директор юридичного департаменту/заступник директора юридичного департаменту;
Шляхтич Т.В. – депутат Луцької міської ради;
Грисюк В.М. – голова ГО “Принцип”;
Дацик З.С. – член ГО “Волинський інститут права”;
Кобилинський О.А. – голова ГО “Луцька міська організація Співки Воїнів АТО Волині”.

Відсутні:

Козюра А.Г. – депутат Луцької міської ради;
Ткачук З.М. – голова ЛМ СГО “Молодіжна платформа”.

Запрошені:

Слова Л.А. – директор департаменту фінансів та бюджету;
Озінович О.М. – директор департаменту економічної політики.

Порядок денний:

1. Коротка інформація про запровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька
2. Визначення загальної суми фінансування проєктів-переможців бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька 2018 року, які будуть реалізовуватися у 2019 році.

СЛУХАЛИ: інформацію про запровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька

ВИСТУПИЛИ: Омельчук С.В. щодо запровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька у 2018-2019 рр.

УХВАЛИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: про визначення загальної суми фінансування проектів-переможців бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька 2018 року, які будуть реалізовуватися у 2019 році.

ВИСТУПИЛИ:

Шляхтич Т.В. - запропонував визначити загальний обсяг Бюджету участі на 2019 рік в обсязі 2500,0 тис. грн.

Недопад Г.В. - запропонував викласти п. 12.4 Додатку 1 до Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька в новій редакції: «Енергозбереження — заходи, спрямовані на енергозбереження (крім житлового фонду)».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 10, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Доручити департаменту економічної політики підготувати проект рішення Луцької міської ради щодо внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 №36/4 «Про затвердження Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька», а саме:

1. Викласти п. 12.4 Додатку 1 до Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька в новій редакції: «Енергозбереження — заходи, спрямовані на енергозбереження (крім житлового фонду)».

2. Передбачити у 2019 році загальний обсяг фінансування на реалізацію рішення міської ради від 22.12.2017 №36/4 «Про затвердження Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька» у сумі 2500,0 тис. грн.

Голова робочої групи

Секретар робочої групи



Григорій Недопад

Юлія Євпак